



Quadro informativo

Pregão Eletrônico N° 90047/2025 ([Lei 14.133/2021](#))

UASG 925509 - TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

Critério julgamento: **Menor Preço / Maior Desconto** Modo disputa: **Aberto**



Avisos (4)

Impugnações (4)

Esclarecimentos (4)

25/12/2025 08:09



4º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Prezado Pregoeiro,

Agradecemos o retorno e gostaríamos de solicitar orientações quanto ao procedimento para obtenção das plantas, memoriais descritivos e registros fotográficos atualizados, a fim de que possamos apresentar a Declaração de Ciência das Condições Locais, conforme previsto no edital.

E, Considerando o disposto nos itens 8,11 e 8,12 do edital, que tratam das exigências relativas à Carteira Nacional de Vigilante (CNV) válida, cursos de formação e extensão, reciclagem anual, aptidões física e psicológica, certidões criminais, bem como da apresentação de plano de treinamento específico para as unidades deste Tribunal, solicitamos esclarecimentos quanto ao momento de comprovação dessas exigências. Entendemos que tais documentos e requisitos são inerentes aos vigilantes efetivamente designados para a execução contratual, a serem apresentados após a assinatura do contrato, quando ocorre a apresentação da equipe. Assim, pedimos confirmar se:

1. A comprovação da habilitação individual dos vigilantes (CNV, cursos, reciclagens, laudos e certidões) será exigida apenas após a contratação;
2. O plano de treinamento específico mencionado no item 8,12 deverá ser apresentado somente após a assinatura do contrato, durante a fase de mobilização.

Adicionalmente, acerca do item 4.7.3, que prevê a possibilidade de substituição da vistoria presencial pela apresentação de Declaração de Ciência das Condições Locais, quando disponibilizados pela Administração plantas, memoriais descritivos e registros fotográficos atualizados, solicitamos confirmar se será aceita a Declaração de Dispensa de Vistoria, uma vez que não será possível realizar a visita técnica presencial.

Solicitamos, portanto, confirmar se nosso entendimento está correto.
Atenciosamente



RESPOSTA - 4º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Basicamente a resposta ao questionamento está no subitem 4.7.1 do edital.

Precisa agendar por meio do telefone e e-mail informados no subitem 4.7.1

Vistoria

4.7. A participação no certame ficará condicionada à realização de vistoria técnica nas dependências do Tribunal de Justiça do Acre, de forma a permitir que as licitantes conheçam as condições locais de execução dos serviços de vigilância patrimonial armada, em caráter contínuo.

4.7.1. A vistoria deverá ser previamente agendada por meio de telefonema ao número do Gabinete de Segurança Institucional do Tribunal de Justiça do Acre ou E-mail: até 5 dias úteis antes da sessão de abertura das propostas. Telefone: (68) 3212-8418 gsitj@tjac.jus.br.

4.7.1.1. A vistoria poderá ser realizada por representante legal da empresa ou por preposto devidamente autorizado, mediante apresentação de documento de identificação e de credencial emitida pela licitante.

4.7.2. Após a vistoria, será emitido pela Administração documento comprobatório de sua realização, que deverá ser apresentado pela licitante na fase de habilitação.

4.7.3. Na hipótese de impossibilidade de comparecimento físico, a Administração poderá, a seu critério, disponibilizar plantas, memoriais descritivos e registros fotográficos atualizados das instalações, facultando às licitantes a apresentação de Declaração de Ciência das Condições Locais, em substituição à vistoria presencial. Quanto à formação dos agentes de vigilância, o entendimento está correto, a comprovação é para o momento da contratação.

Aconselho a leitura dos demais pedidos de esclarecimento e impugnações pois ajudam com perguntas que já foram respondidas e esclarecidas.



➤ [Quadro informativo](#) ➤ [Pregão Eletrônico : UASG 925509 - N° 90047/2025](#) [\(Lei 14.133/2021\)](#)

RESPOSTA - 3º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

01/12/2025 21:34



2º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO



RESPOSTA - 2º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

01/12/2025 20:16



1º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO



RESPOSTA - 1º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO



Incluir esclarecimento

